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X |-oo

La fonction f , est définie par son tableau de variation
2

suivant :
-2 2 +00
3
f(x) \ 2 / \ :
et vérifiant les conditions suivantes :
f(-3)=f(-1)=0 et f(0)=1/2
f(4)=1et f(4)=3/2 et £f(1/2)=1
(C;) admet une tangente horizontale au point -2.

(C;) admet une demi tangente horizontale a gauche
au point 2 . admet une demi tangente verticale a
droite au point 2

1) Déterminer D;.

2) Déterminer f(}oo,-2]) et £([-2,2]).

3) Construire (C;) dans un repére orthonormé\O, i , j

)

4) Déterminer les équations des asymptétes de (C;) au
voisinage de + o0 et au voisinage de — o0 .

5) Donner les coordonnées des points d’intersection A et
B de(C;) avec ’axe des abscisses.

6) Donner les coordonnées du point d’intersection C de
(C;) avec I’axe des ordonnées.

7) Déterminer graphiquement I’ensemble solution de
P’inéquation f(x) <0

8) Déterminer graphiquement I’ensemble solution de
P’inéquationf(x)>1.

9) Donner I’ensemble solution de I’équationf(x)=1.

. . 3
10) Donner le nombre de solutions de I’équation f(x) = E .
11) Discuter suivant les valeurs du nombre réel m le
nombre de solutions de I’équationf(x)=m.

12) Déterminer lim f(x) s lim f(x)
X—>—a0 X—>+0
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En se basant sur ces données, Répondre aux questions
suivantes :

La fonction f , définie par son tableau de variation suivant :
X |-00
+00

-4 1 3
2
-2 \ / \
=00 |[-00
et vérifiant les conditions suivantes :
f(—6)=2 et f(-5)=—-1 et f(-2)=—4
f(0)=0 et f(4)=-1 et f(5)=-2.

(C;) admet une tangente horizontale au point —4.

f(x)

voo|
-0

(C;) admet une demi-tangente horizontale a gauche

au point 3 , et admet une demi-tangente verticale a
droite au point 3.

(C;) admet une branche parabolique de direction
(Ox) au V(+00) et de direction (Qy) au V(—o0) .

La droite (A) d’équation y =2x est une tangente a

1) Déterminer Dy .
2) Construire (C;) dans un repere orthonormé (O s i , ]
- 3) Déterminer f{ }oo,-2|)et f(|-4,0]) et £ [2,+0] ).
et vérifiant les conditions suivantes : ) (,:!- . ]) ([ ’ ]) ([ o [)
7 7 4) Montrer que I’équation f(x)=0 , admet une solution
f(A) =0 et f(3)=—1 et £(0)= _/2 unique o sur Pintervalle Jt,2[ .
f(—4)=-3 et £(5)=2 5) Résoudre graphiquement ’inéquation f(x)>0.
(C;) admet une tangente horizontale au point 2 . 6) Donner le nombre de solutions de I’équation f(x)=-2.
(C;) admet une demi-tangente horizontale a gauche | 7) Discuter suivant les valeurs de m le nombre de solutions
au point —2 , et admet une demi-tangente verticale a de équationf(x)=m. (melIR)
droite au point -2. 8) Déterminer les limites suivantes:
(C,) admet une branche parabolique de direction lim f(x) 5 lim f(x) s lim f(x) s lim f(x)
X——0 x—1 x—>17 X—>+0
I’axe des abscisses au voisinage de + co.
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En se basant sur ces données, Répondre aux questions
suivantes :

1) Déterminer Dy .

2) Construire la droite (A) et la courbe (C;) dans un
repere orthonormé (O , i , ] .

3) Déterminer f(]-oo,-4])et f([0,4])et f([0,+oo[).

4) Montrer que I’équation f(x) =0 , admet une solution
unique o sur ’intervalle ]— 6,- 5[ .

5) Montrer que I’équation f(x) =0 , admet une solution
unique f sur l’interval]e]3,4[ .

6) Résoudre graphiquement I’inéquation f(x)>0.

7) Donner le nombre de solutions de I’équation f(x)=1.

8) Discuter suivant les valeurs de m le nombre de solutions
de I’équationf(x)=m. (melIR)

9) Déterminer les limites suivantes:

lim f(x) 5 lim f(x) s lim f(x) s

lim f(x)
X—>—0 x—>-1 x—-1* X—>+w®

(C;) au point d’abscisse 0 .
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